



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

EN Safety information

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

hugo! 4fach anthrazit *IT* mit ÜSS 2m H05VV-F3G1,5 mit Schalter

hugo! 4-gang anthracite *IT* with ÜSS 2m H05VV-F3G1.5 with switch

hugo! Multipresa di protezione da sovratensione 4 prese con interruttore di sicurezza 2m H05VV-F3G1,5 *IT*

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1150615314

EAN: 4007123295425

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Mehrfachsteckdosenleiste zur sicheren Erweiterung von Steckdosenplätzen im Innenbereich, mit Überspannungsschutz und beleuchtetem Schalter.

Multiple socket strip for the safe extension of indoor socket outlets, with overvoltage protection and illuminated switch.

Multipresa per l'estensione sicura delle prese di corrente in interni, con protezione da sovratensione e interruttore illuminato.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Kabellänge und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo: 2 m H05VV-F 3G1,5

Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): IP20

Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 16 A

Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: 230 V

Mit Schalter / With switch / Con interruttore: ✓

Überspannungsschutz bis / Overvoltage protection up to / Protezione dalle sovratensioni fino a: 19,500 A

System Steckdose / Type of sockets / Sistema di presa: 4x Typ F, Typ L (IT)

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: Typ L (IT)

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 8x6,5x38

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto / (kg): 0.71

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

* Die maximale Leistungsgrenze der Steckdosenleiste nicht überschreiten, um Überlastung und Überhitzung zu vermeiden.

* Steckdosenleisten regelmäßig auf Funktionstüchtigkeit des Überspannungsschutzes prüfen (Kontrollleuchte, die den aktiven Schutz anzeigt).

* Steckdosenleisten mit Überspannungsschutz sind meist für den Innenbereich gedacht und nicht für den Einsatz in feuchten Umgebungen geeignet.

* Do not exceed the maximum power limit of the power strip to avoid overloading and overheating.

* Check socket strips regularly to ensure that the overvoltage protection is functioning properly (indicator light showing that protection is active).

* Socket strips with surge protection are usually intended for indoor use and are not suitable for use in damp environments.

* Non superare il limite massimo di potenza della ciabatta per evitare sovraccarichi e surriscaldamenti.

* Controllare regolarmente le multiprese per assicurarsi che la protezione da sovratensione funzioni correttamente (la spia luminosa indica che la protezione è attiva).

* Le multiprese con protezione dalle sovratensioni sono solitamente destinate all'uso in ambienti interni e non sono adatte all'uso in ambienti umidi.